深牧札記 02/09/2025 梁德舜牧師

帖撒羅尼迦前書 1: 2-3 我們為你們衆人常常感謝神,禱告的時候提到你們,在神我們的父面前,不住地記念你們因信心所作的工夫,因愛心所受的勞苦,因盼望我們主耶穌基督所存的忍耐。

除了這封書信,保羅在給其他地方教會的書信中,最經常提及,是為他們祈求和感謝神的,不是他們教會中有多少人,有多麼宏偉的教堂,每年有多麼龐大的財政或差傳經費預算,有多少有錢的人、有學問的人、有多少特別的事工項目。保羅所關心的,是教會弟兄姊妹在屬靈生命上怎樣表現出信、望、愛。

面對未來的日子,我們最大的挑戰不是經濟的壓力,也不是高科技的裝備,而是如何在服侍的崗位上找到主要使用的人。我仍然深信基督這真理是實用的、永存的。

- 1)信心—我們必須時常求主幫助我們超越自己、超越過去,學習依賴神,超越事奉的目標,達到突破事奉的成長。
- 2) 愛心一愛惜自己的身、心、靈不作長期的透支,使自己變成「負資產」。珍惜、使用、保護神給我們的恩賜,不斷的發揮、運用,使我們的事奉得更加純熟、更有效率、更有果效。我們以愛心去接待被主呼召來讓我們服侍的人。
- 3)盼望一對任何人,包括自己、恩浸人、慕道 朋友永不絶望,相信在主裡的勞苦不是徒然

的。 在山窮水盡疑無路時,仍深信柳暗花明又一村。 對事、對計劃不輕易放棄,也不灰心、不停地調整、更新,從失敗中學習,以致成功,討主喜悦。見證神是得勝者,我們齊心依靠祂也一樣可以得勝。願主幫助我們,阿們!